

OBVESTILO O ZBIRANJU POBUD ZA SPREMEMBO OBČINSKEGA PROSTORSKEGA NAČRTA OBČINE
GORIŠNICA

Občina Gorišnica

OBVEŠČA

občane in drugo zainteresirano javnost, da bo v času

od 17. 7. do 31. 10. 2023

potekalo zbiranje pobud in predlogov za **druge spremembe** in dopolnitve Občinskega prostorskega načrta občine Gorišnica

(v nadaljevanju **SDOPN2**)

I.

Pobude in predlogi za spremembe in dopolnitve morajo biti ustrezno prikazani in utemeljeni v skladu z navodili na obrazcu, ki bo objavljen na spletni strani občine v času sprejemanja pobud od 17. 7. do 31. 10. 2023.

II.

V SDOPN2 bodo obravnavane le pobude in predlogi, ki bodo ustrezno prikazani in utemeljeni ter izpolnjujejo pogoje glede skladnosti s cilji prostorskega razvoja občine, upoštevanja varstvenih in varovalnih omejitev v prostoru, ustreznosti z vidika urbanističnih meril in možnosti opremljanja zemljišč za gradnjo.

Oddana pobuda za spremembo namembnosti zemljišča in plačilo upravne takse lastniku zemljišča ne zagotavlja spremembe namenske rabe zemljišča, temveč zgolj obravnavo ustreznosti pobude na občini z vidika njene skladnosti s temeljnimi pravili urejanja prostora, cilji prostorskega razvoja občine in pravnimi režimi v prostoru ter z vidika možnosti opremljanja zemljišča s komunalno opremo in drugo gospodarsko javno infrastrukturo.

III.

Občina se bo do pobud in predlogov, oddanih v razpisnem roku, opredelila in sprejemljive uvrstila v SDOPN2.

Obravnavane bodo pobude in predlogi, ki bodo vloženi do konca razpisnega roka.

IV.

Pobude in predlogi z ustreznimi prilogami naj bodo podani pisno na obrazcu, ki je v obdobju zbiranja pobud dosegljiv na spletni strani občine Gorišnica in v prostorih občine Gorišnica.

Pobude in predlogi s prilogami se lahko do konca razpisnega roka (do vključno 31. 10. 2023) oddajo na naslednji način:

- po pošti na naslov: SOU občin v spodnjem Podravju, Mestni trg 1, 2250 Ptuj, s pripisom »POBUDA ZA SDOPN2«,

- na elektronski naslov: sou@ptuj.si , pri čemer se v rubriki »zadeva« navedejo ključne besede »POBUDA ZA SDOPN2«,

V.

Informacije v zvezi s sprejemanjem pobud in predlogov za SDOPN2 je v razpisanem roku, od 1.7. do 31.10. 2023, možno dobiti v prostorih Skupne občinske uprave občin v Spodnjem Podravju, Mestni trg 1, 2250 Ptuj, v času uradnih ur, na tel. št. 02/748 29 93 (Robert Šimenko) ali po elektronski pošti na e-naslovu: robert.simenko@ptuj.si.

Gorišnica, 30.6.2023

Številka: 3500-1/2023



Borut Kolar
župan Občine Gorišnica